Tect

3apavus B14 EI3 2012 no Er:;'\

MaTemMaTuKe (D
—)

Yuutenb matematukm MOBY COLLINe1 .
Bbanmaka UnbsacoBa ®upysa
My>xaBupoBHa

Bcero sagaHuin =~ 5 HauyaTb TecTupoBaHue Bpems TectupoBaHua 45  mun.



3apaHuve B14 (N2 3871)

Hanaute HanbonbLiee 3HauYeHne PyHKUNHn
y=In(x+5) —7x

Ha oTpe3ke [-4,5;0].

OTBerT:

3apavve 1  1éan q Danee



3apnaHue B14 (N2 3577) @

HamaunTe HaMMeHbllee 3HaYeHue
24

yHKUMM ) =38in x+—Xx+5
T

50
Ha oTpe3kKe —?;O

OTBer:

3apaHne 2  1éan. q Danee



3aanaHuve B14 (N2 4053)

Hanagmte TOUKY MUHMMYMaA

dDYHKUMM

y=03x"-18x+18)e*™

OTBerT:

3apanme 3 1é6an q Danee



3apaHue B14 (N2 3715) i |

Hanaunte HamMeHbllee 3HaYeHue
byHkumn Yy =24tgx —24x—-67 + 3

K I°
Ha oTpe3kKe [_Z’Z]’

OTBerT:

3apanme 4 1é6an q Oanee



3apnaHuve B14 (N2 4307)

Hanaute ToOuKky MakcuMmyMa (hpyHKUUM

y=In(x+11)=5x+2

OTBerT:

3apgaHne 5  16an

UTtorm



Pe3ynbTaThl
TeCcTUpoBaHUSA

OueHka

[1paBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

OwnbKn B BbIOOPE OTBETOB HA 3aAaHUA:

CHoBa Bbixon 3aTpayeHo BpeMeHU



